



# सभी प्रत्याशी के साथ सामान्य प्रेक्षक गया संसदीय क्षेत्र की उपस्थिति में जिला निर्वाचन पदाधिकारी द्वारा स्कूटर्नी की गई

(न्यूज12 भारत)

गया। गया संसदीय क्षेत्र के सभी 6 विधानसभा बेला, गया सदर, वजीरगंज, बोधगया, बाराचट्टी एव शेरघाटी विधानसभा के पोलेड ईवीएम को पूरे रात तक जमा करवाया गया है। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह जिला पदाधिकारी गया डॉ० त्यागराजन एसएम के निगरानी में पूरे शांतिपूर्वक माहौल में सभी ईवीएम मशीन को गया कॉलेज में बनाये गए स्ट्रांग रूम में जमा कराया गया है। जिला निर्वाचन पदाधिकारी द्वारा रात भर निगरानी की गई



है।

सुबह सभी प्रत्याशी के साथ सामान्य प्रेक्षक गया संसदीय क्षेत्र की उपस्थिति में जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह डीएम द्वारा स्कूटर्नी की गई। कोई रिपोले कही नहीं है। सभी प्रत्याशी ने कोई भी आपत्ति नहीं जताया है। गया संसदीय क्षेत्र की 52.7 मतदान प्रतिशत है। शांतिपूर्वक माहौल में मतदान कार्य संपन्न हुआ है। सभी प्रत्याशी एवं सामान्य प्रेक्षक गया संसदीय क्षेत्र के समक्ष जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह जिला पदाधिकारी की उपस्थिति में सभी विधानसभा वार स्ट्रांग रूम को सील किया

गया है। स्ट्रांग रूम सील के बाद लकड़ी के सीट से पैक भी करा दिया गया है। इसके साथ ही सभी खिड़कियों को भी सीट से पैक कर दिया गया है। सभी कैंडिडेट्स को सीसीटीवी के सामने, स्ट्रांग रूम के दरवाजे देखने के लिए 24 घंटे की व्यवस्था की गई है। स्ट्रांग रूम की कड़ी सुरक्षा रहेगी। दो लेयर में सुरक्षा में तैनाती हुई है। इनर लेयर में सुरक्षा की जिम्मा सीआईएसएफ के प्लाटून को तथा आउटर लेयर बीएसआइएफ के जिम्मा रखी गई है। सुरक्षा की पुख्ता इंतजाम की गई है। ईवीएम वार स्ट्रांग रूम में चप्पे चप्पे पर

सीसीटीवी लगाए गए हैं। जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने निर्देश दिया है कि हर दिन रोस्टर के अनुसार एडीएम स्तर के अधिकारी निश्चित तौर पर स्ट्रांग रूम का विजिट करेंगे। एव चेकलिस्ट के अनुसार जांच करेंगे। नगर आयुक्त को निर्देश दिया गया कि परिसर की साफ सफाई की पूरी व्यवस्था रखे। डीएम ने उप निर्वाचन पदाधिकारी को निर्देश दिया कि ईवीएम स्ट्रांग रूम का लॉगबुक संधारित रखे। विजिटर बुक भी संधारित रखने के लिये रजिस्टर उपलब्ध करवाए। इसके अलावा झूटी रोस्टर लिखने

के लिये भी रजिस्टर उपलब्ध करवाए। जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने सीआईएसएफ के उपस्थित अधिकारी को कहा कि सभी प्रकार के राजिस्ट को पूरी अच्छी तरह डिटेल्स में भरेंगे। इस अवसर पर सभी 6 विधानसभा के निर्वाची पदाधिकारी, सहायक निर्वाची पदाधिकारी, अपर समाहर्ता लोक शिकायत, अपर समाहर्ता विधि व्यवस्था, जिला लेखा पदाधिकारी, कार्यपालक अभियंता भवन, पुलिस उपाधीक्षक गया टाउन क्षेत्र संख्या-2, थानाध्यक्ष रामपुर सहित अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।

## बीआईटी सिंदरी में इनोवेशन एक्सपो का आयोजन



(न्यूज12 भारत)

धनबाद : बीआईटी सिंदरी में अंतिम वर्ष के छात्रों को उनकी परियोजनाएं प्रस्तुत करने के लिए इनोवेशन एक्सपो 2024 का आयोजन किया गया। इसे एलुमनी सेल और इंस्टीट्यूशन इनोवेशन काउंसिल 6.0 द्वारा आयोजित किया गया। जिसमें अंतिम वर्ष के छात्रों (आठवें सेमेस्टर) के प्रोजेक्ट कार्यों का मूल्यांकन किया

गया। सभी विभागों के 30 परियोजना कार्यों को प्रारंभिक दौर के लिए चुना गया। इस कार्यक्रम में बीआईटी सिंदरी के निदेशक प्रोफेसर पंकज राय, डीन एलुमनाई अफेयर्स डॉ. प्रकाश कुमार, प्रशिक्षण व प्लेसमेंट अधिकारी प्रोफेसर डॉ. धनश्याम सहित सभी विभागों के विभागाध्यक्ष और विभिन्न डीन तथा अलग अलग विभागों के प्रोफेसर उपस्थित थे। इस अवसर पर

निदेशक ने नए कार्यों के लिए छात्रों को उत्प्रेरित किया। डीन, एलुमनी अफेयर्स, प्रकाश कुमार ने कहा कि नवीन शोध कार्य के लिए ईमानदार प्रयास तथा नए शोध कार्य के बारे में जानकारी जरूरी है। छात्रों ने अपनी परियोजनाएँ प्रस्तुत करते समय बहुत उत्साह दिखाया। प्रत्येक परियोजना को उनके नवीनता, प्रेजेंटेशन स्किल, कार्य प्रणाली, व्यवहार्यता के आधार पर किया गया। शीर्ष तीन विजेताओं को उनके उत्कृष्ट योगदान के लिए सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के अंत में शीर्ष तीन छात्रों की टीमों को पुरस्कृत किया गया और अन्य को भागीदारी प्रमाण पत्र दिए गए। इस कार्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों के अलावा अन्य छात्रों में भी प्रद्योगिकी व तकनीक के क्षेत्र में उत्कृष्टता और नवीनता को बढ़ावा देना था। इनोवेशन एक्सपो 2024 की सफलता न केवल बीआईटी सिंदरी के छात्रों के अंदर प्रतिभा और रचनात्मकता को उजागर करती है, बल्कि नवाचार और उत्कृष्टता की संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए संस्थान की प्रतिबद्धता को भी रेखांकित करती है।

## दीप नारायण सिंह के नेतृत्व में कई सामाजिक कार्यकर्ताओं ने जदयू की सदस्यता ली

(न्यूज12 भारत)

तोपचांची--तोपचांची रोड़ श्यामडीह मोड़ स्थित यूथ फोर्स प्रधान कार्यालय में जदयू पार्टी का मिलन समारोह आयोजित किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में जदयू प्रदेश महासचिव सह यूथ फोर्स के प्रधान संयोजक दीप नारायण सिंह उपस्थित हुए। इस दौरान टुंडी विधानसभा क्षेत्र के कई सामाजिक कार्यकर्ताओं ने जदयू के सर्वमान्य नेता नीतीश कुमार और खीरु महतो में आस्था व्यक्त करते हुए दीप नारायण सिंह की उपस्थिति में जदयू पार्टी में शामिल हुए। इस अवसर पर दीप नारायण सिंह ने पार्टी में शामिल होने वाले सामाजिक कार्यकर्ताओं



को सदस्यता रसीद दे कर पार्टी में शामिल किया और बधाई दी। इस अवसर पर दीप नारायण सिंह ने कहा कि टुंडी विधानसभा में लगातार सामाजिक कार्यकर्ता बड़ी संख्या में जदयू पार्टी से जुड़ रहे हैं। गांव - गरीब, मजदूर - किसानों की आस्था पार्टी

में बढ़ी है। परिणाम स्वरूप पार्टी टुंडी विधानसभा क्षेत्र में मजबूत होती जा रही है। इससे लोकसभा चुनाव में एनडीए को लाभ होगा। पार्टी में शामिल होने वालों में असनासिंघा निवासी देव नारायण महतो, खुरडीह निवासी गोपाल प्रसाद राय, राजेश कुमार राय,

जदयू नेता सह पूर्व जिला परिषद सदस्य सहदेव प्रसाद सिंह जदयू अनुसूचित जाति प्रकोष्ठ के जिला महासचिव अशोक कुमार दास, सलीम खान, तारा बाबू, सुभाष सिंह, संतोष साव, प्रिंस कुमार, आदि लोगों की उपस्थिति रही।

## भाजपा बस्ताकोला मंडल बूथ स्तरीय परिचयात्मक बैठक संपन्न

(न्यूज12 भारत)

झरिया : झरिया के बस्ताकोला स्थित माखन मटका भवन में भाजपा का शनिवार को बस्ताकोला मंडल बूथ स्तरीय परिचयात्मक बैठक संपन्न हुई। बैठक में मुख्य रूप से भाजपा प्रत्याशी दुलू महतो, भाजपा कार्यसमिति सदस्य रागनी सिंह मुख्य रूप से उपस्थित हुई। बैठक की अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष संतोष शर्मा ने किया, जबकि संचालन महामंत्री तरुण राय व धन्यवाद ज्ञापन संतोष स्वामी ने किया। भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य रागनी सिंह ने मंच से संबोधित करते

हुए कहा कि आज देश में मोदी सरकार की उपलब्धियों के आगे विपक्ष बिल्कुल विफल है। मोदी सरकार ने बहन बेटी को सुरक्षित करने के साथ-साथ युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने, किसानों को किसान सम्मान निधि देने, खासकर महिलाओं को इज्जत घर, मुफ्त बिजली मकान आदि अनेकों सुविधा देने का काम किया है। मोदी सरकार ने 10 साल में वो सब करके दिखाया है जो 70 साल में पिछली सरकार नहीं सोच पाई। इसलिए देश में तीसरी बार भी नरेंद्र मोदी को प्रधानमंत्री बनाना है। वही बात जब धनबाद



लोकसभा क्षेत्र की हो तो हमें हमारे देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का काम और कमल

के निशान को याद करते हुए हमारे देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र धनबाद में फिर एकबार कमल

खिलाना है। झरिया में पिछले लोकसभा चुनाव से बढ़कर वोट मिलेगा। भाजपा को वोट

देकर नरेंद्र मोदी के हाथों को मजबूत करना है। और 400 पार का लक्ष्य हासिल करना है ताकि देश का सर्वांगीण विकास हो सके और आने वाले समय में ऐतिहासिक निर्णय लिया जा सके। वही भाजपा प्रत्याशी दुलू महतो ने कहा कि नरेंद्र मोदी के जनहितकारी कार्यों को जन जन तक पहुंचाना एक एक कार्यकर्ता का दायित्व है। अगर जनता का काम नहीं सका तो चुनाव में चेहरा दिखाने नहीं आउंगा। कहा आम कार्यकर्ता को भाजपा ने टिकट दिया है। कांग्रेस परिवारवाद की पार्टी है। इसलिए पति विधायक तो पत्नी

को टिकट दिलवा दिया गया। यह गरीब और एक राजकुमार की लड़ाई है। भाजपा नेत्री रागिनी सिंह ने कहा कि मोदी जी ने सैकड़ों विकास कार्य किए हैं उन्हें जन जन तक पहुंचाना है। झरिया विधानसभा संयोजक राजकुमार अग्रवाल ने कहा कि पार्टी कार्यकर्ता बूथ स्तर पर लगे हैं, उन्ही के बंदौलत ही पार्टी का परचम लहराता है। जिलाध्यक्ष श्रवण राय ने कहा कि अफवाह पर ध्यान न देते हुए भाजपा को वोट देना है। दुलू महतो को जिताकर संसद भेजें। बैठक में मुख्य रूप से प्रदेश मंत्री सरोज सिंह,

योगेंद्र यादव, राजकिशोर जेना, राम बालक सिंह, संतोष सिंह, उमेश यादव, रिकू शर्मा, संजय स्वामी, रामदेव शर्मा, काजू राय, रूपेश गुप्ता, भोलानाथ गोस्वामी, कौशल वर्मा, अनित सिंह, मनोज गोप, पप्पू पासवान, राजू रविदास, प्रेम गोप, रंजीत दास, बिपिन मंडल, मधेसर चंद्रवंशी, राहुल गुप्ता, अध्यक्ष कुंदन यादव, प्रतिमा गिरी, टुम्पा सरकार, शोभा देवी, बबलू सिंह, देशराज चौहान, उपेंद्र सिंह, गोपाल यादव, आकाश पासवान, राजकुमार राम मीडिया प्रभारी बप्पी बाउरी उपस्थित थे।